

СУББОТА

6

ИЮНЯ

1998 год

№44 (5871)

ИНДЕКС
54022

Голос Времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Новости
События
Факты

Вам окажут
помощь

Уважаемые читатели, все те, кто имеет дело с налоговой инспекцией! Работники этой очень серьезной службы готовы сегодня к открытому разговору с вами.

Через газету "Голос времени" ведущие специалисты инспекции дадут ответы на все интересующие Вас вопросы. Вы можете получить любые консультации и полезные советы.

Чем заниматься какой-либо деятельностью вступая, на "авось", боясь всевозможных проверок, не лучше ли обратиться за помощью к специалисту, который поможет вам оформить всю необходимую документацию профессионально. Поэтому можете задавать свои вопросы в редакцию нашей газеты.

Мы ждем вас у телефона 2 - 27 - 94, или пишите по адресу: 357830, г.Новопавловск, ул. Октябрьская, 4, редакция газеты "Голос времени".

В Промышленном
районе

В Промышленном районе Новопавловска (квартал "А") под индивидуальное строительство администрации города выделена 42 участка, на которых вырастут только двухэтажные и односторонние дома с мансардами на одну семью. Аналогов такой экспериментальной застройки в нашем районе нет.

(СОБ. ИНФ.)

Соревновались
легкоатлеты

Проведен легкоатлетический кросс среди сборных команд общеобразовательных школ района в беге на 300, 500, 1000 и 2000 метров. Многие участники соревнований показали хорошие результаты.

Жюри подвело итоги. В общекомандном зачете первое место заняли учащиеся Старопавловской, второе - Марьинской и третье - Коммаякской средних школ. В канун майских праздников лучшие спортсмены из Старопавловской СШ Евгений Храпач, Иван Новиков и Анна Фролова приняли участие в краевых соревнованиях по военно-прикладному многоборью и заняли второе место.

Молодцы, ребята!

Зоя ВОРОНОВА.

От первого лица

Хлеб растет. Ему не рады

В понедельник в Ставрополе состоялось представительное предуборочное совещание, которое открыл, а затем выступил на нем губернатор края А. Черногоров. Участие в совещании приняли главы госадминистраций, начальники управлений сельского хозяйства, руководители хозяйств, банков, других структур, имеющих отношение к главной страде года. С докладом выступил министр сельского хозяйства В. Гаркуша.

Доклад вовсе не случайно начался с "метеорологии": последние дожди, которых вообще - то мы на Ставрополье ждем как манну небесную, принесли не радость, а беду во многие районы. Залило Кочубеевский район, Андроповский, Минераловодский, некоторые другие, потому ущерб урожаю не избежать. Однако и отчаиваться не стоит: прогнозируется урожай в 4 - 4,5 млн. тонн зерна, что больше, чем в прошлом году. Если, конечно, сумеем его взять. Сумеем ли? Это, пожалуй, самый главный вопрос доклада и выступлений в прениях. В хозяйствах не хватает ГСМ, запасных частей, убыл по сравнению с прошлым годом парк хлебоуборочной и кормоуборочной техники: нагрузка на комбайн ожидается в 180 га - это тройная норма.

Все это "добро", остро необходимое хозяйству, чтобы во всеоружии встретить уборку, конечно же, есть в стране, его можно приобрести сколько угодно. Но... не на что. Чего действительно не хватает сельским товаропроизводителям, так это денег, как, впрочем, и не только сельским. "Скрипят" даже крепкие хозяйства, имеющие за прошлый год немалые прибыли, ибо их "съедают" высокие налоги, энергоносители, засилье зарубежных товаров, из - за чего не можем продать свои...

Когда это было, чтобы ставропольский крестьянин оставался с нерезализованным зерном в дорогостоящих сейчас закромах элеваторов? Нынче - остался. По краю набирается 600 тысяч тонн непроданной пшеницы. "Поэтому хлеб растет и не радуется людям", - сказал председатель колхоза "Гигант" Благодарненского района А. Ворощко.

И не в одном этом хозяйстве такая же вовсе не радостная предуборочная ситуация. - куда постом с этим хлебом? На совещании договорились, что надо создавать структуру, которая бы помогла хозяйствам выйти на рынки, в том числе зарубежные, продать зерно с выгодой.

Ничем не порадовали крестьян и финансисты: в краевой казне больших денег нет, правительство делает, что может,

в этих условиях. Кредиты же льготные будут выдаваться только надежным хозяйствам, которые полностью выполнили свои обязательства перед банками за прошлогодний льготный кредит. А что делать тем, кто не относится к крепким и надежным (таких у нас большинство), что будет с их полями, с фермерскими? Губернатор А. Черногоров и председатель правительства С. Ильясов, правда, немного успокоили сельян, заверив, что помогать, безусловно, будут, что рассмотрят все возможности для того, чтобы убрать ставропольский урожай полностью.

Критика была обоюдной. Селяне критиковали правительство - больше Российское, представители власти говорили вполне справедливые критические слова в адрес селян. Многие руководители, получив самостоятельность, очень своеобразно - в свой карман - ею воспользовались, доведя хозяйство до того, что оставляют арбитражным управляющим голые поля и людей без зарплаты, пустые фермы.

Но дело не в критике, какой бы справедливой и наиправнейшей она ни была. Дело в том, что все проблемы правительству и селу необходимо решать, объединив усилия, иначе их просто с места не сдвинешь. В результате именно в этом русле и прошло совещание. Оно точно определило, так сказать, кому и что надо делать, чтобы убрать урожай, обезопасить население края, наполнив региональный фонд, как продвигаться со своей продукцией на внутренний рынок, потеснив импорт, как выбраться на внешний, как наладить отношения с фирмами, работающими с селом, так, чтобы эти отношения были взаимовыгодны.

Кажется, все сейчас понимают. Необходимо задействовать все, что позволит провести уборку нормально, вплоть до соревнования. Уборка не обещает быть легкой. Да она такой никогда и не была. Но главное богатство края - зерно - будет - таки в закромах. Вот только сделать бы его действительно богатством...

Светлана ТАНХИЛЕВИЧ.
("С. П.")



В прошлый четверг, а отмечаемый православными день Вознесения Господня, митрополит Ставропольский и Бакинский Гедеон по приглашению настоятеля храма Владимирской иконы Божьей Матери священника Игоря Бобылева провел в храме г. Новопавловска божественную литургию.

Его тепло встречали прихожане церкви, представители казначейства, администрации города и района.

Успех закрепим



ставим поголовье на откорм и снимаем с него животных в 9 - 10 месяцев с весом более 100 килограммов.

Сказать, что мы исчерпали все возможности, не могу, они есть. Но то, что мы стараемся получить лучшие результаты, однозначный вывод. Очень важный фактор повышения продуктивности - кормление. От него зависит очень многое. Составляется рацион, конечно, из имеющихся кормов. Стараемся его разнообразить, сбалансировать по питательности. На группе откорма используется ячменя 80 процентов, по 10 - пшеницы и гороха. Корма запариваются, добавляются по норме соль, мел, другие добавки. И что еще очень важно, мы даем возможность животным бывать на свежем воздухе, подкармливаем зеленой.

С нашим коллективом, в котором 25 человек, можно решать проблемы. Люди ответственные, и это очень помогает нам. В их числе свиноводы с большим опытом работы: Н. Х. Матяшова, В. Ф. Русанова, Н. В. Митченко, механизатор И. И. Шевченко. О молодых тоже хочется замолвить слово, это свиновод Е. Макурина, Г. Почивалова, ветеринар М. Блудов (на снимке).

Не так давно прошло у нас районное совещание по свиноводству. Побывали на нашей СТО гости, специалисты, посмотрели, как мы живем и работаем. Кстати, в прошлом году мы единственные в районе получили прибыль от этой отрасли. Думаем приумножить свои успехи, закрепить их.

Александр СИНИЦЫН,
заведующий СТО СПК
"Коммаяк".

В том, что свиноводство - дело выгодное, мы убедились давно. На примере нашего хозяйства можно проследить все его этапы развития, когда начинали с малого и достигли того, чего добивались.

Помню, когда пришел на СТО, было там более четырех тысяч свиной, среднесуточные привесы достигали 400 граммов, но о прибыли говорить было еще рано. Успех пришел к нам в 1987 году, тогда мы начали работать вплотную с крупной белой породой и отказались от ландрасов, у которых плодовитость маток была невысокой, а сами животные были очень восприимчивы к различным заболеваниям. Откуда завозили поголовье? Брали из соседних хозяйств Ставрополья, пользовались услугами Краснодарского края, Подмоскovie. Последний раз из Ленинградской области завезли для размножения группу хрячков.

Словом, старались получить животных белой крупной породы в своем хозяйстве. Свинопоголовье составляет у нас теперь 1300 голов, в числе которых 90 основных свиноматок, 17 хрячков, остальное - молодежь разных возрастов. На группе 0 - 2 (до двух месяцев) - 580 поросят. Отъемный вес молодежки достигает в среднем 10 килограммов, в четыре месяца

Дайте слово архитекторам



Наш сегодняшний разговор с руководителем архитектурно-планировочного бюро Владиславом Борисовичем Кучевским о том, как идет строительство индивидуального жилья в районе и еще о многом другом.

Корр. Существует такое رایوخее мнение о том, что архитектура ищет компромиссы между разумным и экономически оправданным. Где же эта "золотая середина"?

В. Б. Кучевский. Есть общегосударственные нормы и правила, которые призваны обеспечить безопасные и удобные условия проживания. Естественно, надо и проектировать, и строить с учетом этих норм. Имеются и краевые санитарные правила по устройству и эксплуатации квартир.

К примеру, площадь жилой комнаты должна быть не менее 9 квадратных метров, кухни - не менее восьми, ванной - пяти, уборной - трех с половиной, а совмещенные санузлы допустимы только в однокомнатных. В холодный сезон года температура воздуха должна быть не менее 20°, а солнышко должно жить в каждой комнате ежесуточно не менее трех часов.

А в остальном (по нынешним условиям жизни) сейчас стараются все делать не как лучше и краше, эстетичнее, а как дешевле. Хотя можно и дешево сделать, и красиво. Но, к сожалению, во властных структурах почему-то постоянно "забывают" посоветоваться с дизайнерами, архитекторами, как лучше разбить парк или клумбу, распланировать дорожки в сквере, озеленить какой-то квартал в городе или селе. Многие считают это делом пустяковым, мол, мы и сами с усами - не хуже сделаем, и без лишних затрат.

В этом - то и беда наша, что привыкли мы делать все по-кустарному, абы как, на "глазок", на авось - и так сойдет! Потому и получается: проложили красивую дорожку, а по ней никто не ходит - не нужна она тут людям! Наше общество неграмотно не только в правовом отношении, экологическом, но, я думаю, и в архитектурно-эстетическом тоже. И, поверьте, это не только от нашей бедности, экономической несостоятельности. Чувство прекрасного изначально заложено в народной культуре.

Мы отошли от этого, а потом удивляемся: почему в Японии или Прибалтике все со вкусом сделано, а у нас - абы как при тех же затратах. Там шаг не сделают без совета специалиста, до мелочей продумывают даже то, где какие фонари повесить, какие цветы посадить. А мы почему - то привыкли к неудобствам, которые нас окружают, и нас это даже перестало возмущать: принимаем как само собой разумеющееся изрезанные перочинным ножом кресла во Дворце культуры, "обглоданные" скамейки у фонтана, выщербленные ступени, двери в подъездах домов на одной петле, непременно грязные общественные туалеты, насквозь пропыленные салоны маршрутных автобусов...

Вот когда на место нынешнего равнодушия придет неприятие бытовой безалаберности - тогда мы будем чего-то стоить как цивилизованное общество.

Корр. В районе горбольницы раздавали участки на строи-

тельство жилья, и был случай, когда человек залил фундамент дома на линии магистрального водовода, питающего Кавминводы. Почему это произошло?

В. Б. Кучевский. Да потому, что генпланы застройки поселков и города устарели, на новые нет средств. Квартал "Б" за больницей застраивался хаотично. От улицы Космонавтов вообще не планировалось ничего строить, однако до последней Алексеевской несколько раз добавлялось по две улицы. Наше архитектурно-планировочное бюро с трудом убедило власти в том, что необходимо сделать топографическую съемку, мы сделали карту, на которой можно было что-то планировать. До этого застройка велась без планировочной документации. Вот и вышел фундамент на магистральном водоводе... Хотя, согласно всем нормам и правилам, расстояние от жилых домов до инженерных коммуникаций - водопровода или напорной коммуникации, должно быть не менее пяти метров, на таком же расстоянии от фундамента рекомендуется сажать деревья...

Следует отдать должное новым администрациям Новопаоловска, Орловки и Горнозаводского. В селах наш геодезист сделал разбивку участков новостроек на кварталы и улицы, здесь будет проводиться застройка по всем правилам.

По плану ведется застройка в поселке Терском Новопаоловска. Люди селятся охотно там, где есть и газ, и вода, и свет. Вот если бы и на других новостройках сначала все коммуникации прокладывали, а потом уже дома возводить начинали. Но, говорят, так дорого. Почему - то считают, что дешевле потом долбить асфальт, ковырять улицы и всякому самому решать, какого диаметра вести на свое подворье трубы водовода.

Сейчас много новых застроек попросту заброшены: никто не хочет ставить дом там, где нет ни света, ни воды, ни газа, ни связи с городом, поселком (автомобильной, телефонной).

Очень интересно в этом плане мне показалось предложение городской администрации, которая выделила в Промышленном районе целый квартал под застройку только двухэтажными и одноэтажными домами с мансардами. Каждый из 42 домов будет рассчитан на одну семью.

Корр. Вы сейчас называете кварталы города, новые названия его поселков, а жи-

тели района привыкли к старым. Как определиться приезжому, где что у нас находится, если нет никаких трафаретов, хотя администрация города давно эти названия узаконила.

В. Б. Кучевский. Действительно, сейчас сложно даже для старожилов правильно ориентироваться. Квартал "А" - за железной дорогой, территория э/х Новопаоловского, теперь этот район называется Промышленным. За больницей - квартал "Б", он называется Новый. Квартал "В", это поворот на Старопаоловскую, - поселок Солнечный (в народе его зовут Простоквашино). Квартал "Г", дорога на Марьинскую, - поселок Терский, прозванный у нас Дудаевкой. Район военкомата - в черте города, он без названия.

А трафареты действительно нужны.

Корр. Какое бы трудное время сегодня ни было, а люди все - таки строятся. Как идет строительство жилья в районе?

В. Б. Кучевский. Разрешений на строительство жилья сейчас берется примерно вдвое меньше, чем в прежние, так называемые "застойные" годы, а сдается в эксплуатацию в основном "долгострой": кто пять лет вил свое гнездо, кто десять...

Пик раздачи земельных участков пришелся в нашем районе на 1992 - 1994 годы, когда в России появились беженцы из "горячих" точек бывшего Союза. Если в 1991 году в районе получили разрешение на строительство жилья 439 человек, то на следующий год уже 894, а в 1993 году - 1204.

А вот данные сдачи жилых домов в эксплуатацию: в 1991 году построились 150 семей, в 1992 - только 104, а в 1993 - 128, в минувшем году - 232.

Мы стараемся всячески помогать застройщикам: предлагаем им типовые проекты, делаем индивидуальные по заказу, подкажем, как лучше и экономичнее сделать дом из местных материалов, распланируем так, чтобы было и уютно, и красиво, и недорого...

Корр. Владислав Борисович, сейчас по городу разставлены контейнеры для мусора. На каком расстоянии от жилых домов они устанавливаются по санитарным нормам?

В. Б. Кучевский. Не менее чем на 20 метров и не более чем на 100. На территории частных домовладений мусоросборники, помойные ямы и туалеты могут располагаться по усмотрению хозяина на расстоянии 8 - 10 метров. Самое главное, чтобы люди не испытывали неудобств и не создавали их другим.

Вела интервью Валентина ЧЕРНЫШЕВА. Фото: В. ПОКИДЬКО.

Молодежь

Учимся

Три дня шел в г. Невинномысск краевой семинар специалистов по делам молодежи. 24 участника собрались вместе, чтобы изучить опыт работы с молодежью хозяев семинара. В первый день состоялись круглый стол с участием первого секретаря Союза молодежи Ставрополя, председателя краевого комитета по делам молодежи, материнства и детства С.И. Калашникова и гала-концерт детских и молодежных творческих коллективов города. Второй и третий дни заполнили многочисленные экскурсии: на ОАО "Азот" - на заводе работают шесть тысяч человек, 30% из них - молодежь, на нужды которой завод отдает 30% от всех выделяемых средств и 8% вводимого жилья; за общежитие молодые люди платят лишь половину стоимости, в каждом цехе есть специалист по работе с молодежью; действуют клуб любителей туризма и организация Союза молодежи. На молодежное предприятие "Аида и К": в августе 1996 года молодые люди "с улицы" выиграли проводимый центром занятости конкурс на лучшую программу по созданию рабочих мест, за что получили премию в 39 миллионов тогдашних рублей. На эти деньги оборудовали безалкогольное кафе, при нем - игротек и видеопрокат. В клиентах недостатка нет, затраты окупались через полгода, все рабочие предприятия регулярно получают зарплату. Посетили реабилитационный центр - пока он еще строится, но уже здесь занимаются и играют дети из неблагополучных семей; энерготехникум - единственное в городе образовательное учреждение, где не отменяли занятий по начальной военной подготовке, причем готовят так основательно, что юноши прекрасно знают и свои армейские права, и обязанности до призыва на службу. Познакомились с работой поста №1, были на слете детских организаций.

Много у невинномысских интересных, хороших начинаний: разовые стипендии для одаренных детей из неблагополучных семей, школа вожатых, общественная организация "Монолит" - объединились ребята, служившие в "горячих точках", провели краевой фестиваль боевых искусств, а на вырученные деньги решили поставить памятник погибшим в Чечне. Конечно, здесь работать проще: за прошлый год, к примеру, на молодежь дал 80 миллионов город, еще 83 миллиона подбросили спонсоры; есть работающие с прибылью предприятия. Правда, в этом году правительство края решило позаботиться о районной молодежи - выделить на каждый район по 10.000 рублей. Не очень много, но уже кое-что. А пока деньги идут, можно попробовать добавить к своим наработкам и кое-что из опыта соседей - то, что не требует больших вложений. К примеру, проводить конкурсы КВНовских команд, фестивалей семейных династий "Отцы и дети", создать при Доме творчества школу вожатых района, делать видео - и аудиозаписи ветеранов Великой Отечественной войны. Кстати, последнее уже практикуется в Горнозаводской и второй городской школах.

Людмила ЛЕГЕИДО.

Финишировала "Зарница"

Два дня, 21 и 22 мая, длился финальный этап районной игры "Зарница - 98". Проходил он на базе оздоровительного лагеря "Ракета" в станице Старопаоловской. Чтобы подготовить лагерь для приема гостей, пришлось немало потрудиться. Школьники вместе с педагогами убрали территорию, побелили, покрасили, скосили траву. Районные электросети (Н. В. Глотов) на эти два дня подключили свет, СЭС проверила воду, - готовились основательно, как и положено.

В районе 12 школ, каждая представила свою команду из девяти учащихся 8 - 10 классов и одного взрослого - как прави-

ло, преподавателя ОБЖ.

Участники соревновались по 11 видам конкурсной программы: сдали нормы ГТО; подготовили ответы на 60 вопросов по истории Отечества; прошли конкурс санпостов и школу выживания; продемонстрировали строевую подготовку. Были и соревнования юных пожарных, конкурсы командиров и "С песней по жизни", а также многочисленные многоборья, во время которых "зарничники" стреляли из пневматической винтовки, разбирали и собирали войсковой прибор химической разведки и дозиметрический прибор ДП - 5, одевали защитные костюмы - все это на время, раз-

жигали костры, проходили по висячему бревну, преодолевали полосу препятствий из 11 этапов.

По итогам всех конкурсов лучшей признана команда Старопаоловской школы, преподаватель ОБЖ Н. Т. Колейко, капитан команды Алексей Савидовский. Второе место заняли советчане, учитель В. Ф. Толкачев, капитан команды Наталья Литвинова. Третьей стала команда СШ № 2, учитель В. С. Малахов, командир Анатолий Шелепов.

Призы в этот раз были хорошие. Отдел образования поощрил команды денежными премиями: 250 рублей за первое

место, 150 за второе и 100 за третье. Районная администрация выделила победителю 800 рублей на приобретение настолок под палатки. Председатель РОСТО А. П. Тутов подарил пневматическую винтовку. Все это весьма пригодится Старопаоловской команде на краевых соревнованиях, которые пройдут с 21 по 27 июня в селе Цветном Кочубеевского района.

Были и спецпризы: мячи и майки от спорткомитета; магнитофон и переходящий кубок от пожарной части за победу в соревнованиях юных пожарных; поощрительные призы от районного комитета Союза молодежи лучшим в конкурсе "С песней по жизни".

Хочется сказать спасибо участникам "Зарницы" и всем службам, которые помогли организовать и провести эту игру.

Татьяна МУРАШКИНА.

Городской фольклор



В № 41 нашей газеты, за 27 мая текущего года, мы опубликовали третью главу "Сказки о Новопавлоске" Ивана Степановича Ковальчука. Сегодня мы предлагаем вашему вниманию заключительную главу.

Сказка о Новопавлоске

Глава 4

Лишь раз бывает 220 Площадь Ленина в убранстве, И базар кипит уже, И поделки есть, и яства - Все, что надобно душе.

Самовары, струйки дыма, Полотенца в петухах, - Настоящая картина, Как в Некрасовских стихах.

Скоморохи режут с жаром Разбитого стрекача, Коробейники с товаром: Есть и ситец, и парча!

Шашлыки дымками манят:

"Ну - ка, братцы, навались! Наши цены по карманам, Не торгуйся, не скупись!"

И такое солнце светит, Небо, будто бирюза, И забыто все на свете: Дом, корова и коза.

Над казачью управой Праздно музыка поет, Атаман команду браво Эскадронам подает. Казаки - народ служивый, И сноровисты, и живы, В галифе и в сапогах, Грудь дугой, огонь

в глазах. Шалки сдвинуты на ухо, Как и надо, чуть под "мухой", Все подтянуты, бедовы, Сатане служить готовы.

Для солидности, красы Растопырили усы. Дружно гаркнули "Ура!" Так, что вздыбилась Кура. И пошли, держа равнение,

От управы в направлении Главной площади станичной, Где народ уже прилично У лотков заправился, Ждал начала, маялся.

Вот ударили куранты, А потом, как повелось, Гимн сыграли музыканты, Представленья началось.

Грациозно в колеснице Едет матушка - царица, Все на ней огнем горит, Рядом с нею - фаворит, В парике, размазанный, Левый глаз завязанный. Горделивый, статный, ловкий Знаменитый граф Потемкин.

Вот у сцены кони стали, И правителей встречали,

Как и полагається, Хлебом - солью, здравницей. Рог с вином насут навстречу. Говорят во славу речи, Встречный марш оркестр дует. А вокруг народ ликует.

По - военному сугубо Казаки кричат ей: "ЛЮБОГ!" Шевелят в пылу усами И едят ее глазами.

На помост ведут царицу, К микрофону. Вот она К небу подняла десницу, Воцарилась тишина: "Мир вам праведный, потомки Славных терских казаков, Нет, не зря вас граф Потемкин Превознес до облаков.

220 лет тому По приказу моему Вот на этой самой грани Был заложен первый камень,

Чтоб набег и разбой Ваши прадеды - герои Пресекали, как могли, И границу берегли. Те надежды оправдали, Делом ратным доказали На столетия вперед. Кто такой казачий род.

Вы мне подданные дети И, как мать, спросить могу: Как живется вам на свете, Хорошо или не в дугу?

А скажи, народ, мне вольный, Есть корова, конь в хлеву? Что едите в день престольный, Сухари или халву? Не теснит ли вас

наместник, Тяжкий ли берет оброк, Падок ли до власти,

Платит жалованье в срок? Коль не люб, отправлю с маху Прямо с праздника на плаху!"

По толпе прошелся ропот, Бояливый стон и шелот, Но уже через минутку Отвечал народ на шутку, Говорил от простоты Он с царицею на "ты": - "Стой, Катюша, к добру.

на помосте, Какни как, у нас ты гостья, И себя не утруждай, Во столицу поезжай. В Думу как - нибудь зайди И порядок наведи. Там же форменный бардак, Не обходится без драк.

Жириновский вон от скуки, Распускает свои руки, Криминал прям налицо, - Людям воду льет в лицо Тряхани его за грудь... А мы сами как - нибудь Все погрешности отладим И дела свои наладим..."

Молча слушает царица И в душе на люд дивится За его повиновенье: Где же он берет терпенье?

Тяжкий подавила вадох, Изрекла: "Храни вас Бог!" Вправо, влево поклонилась И со свитой удалилась.

На широком на помосте - Многочисленные гости. Их у нас, как никогда: И Кубань, и Кабарда, С Дона, "Питера", Мсадока, С юга, севера, востока - Близких и далеких, Важных и высоких.

Нас они поочередно Поздравляют, заодно В плане, так сказать, народном С рога дружбы пьют вино. И казалось, от их тостов Повернулось время вспять,

На душе легко и просто, Петь хотелось и плясать. С четырех сторон несется И "чавала", и "асса". Все ликует и смеется, - Значит, праздник удался.

Когда на город пала ночь, Зажглися окна светом, Пошел осенний тихий дождь - Хорошая примета.

Мы суеверные отчасти, Все принимаем ко двору: Посуда бьется - значит, к счастью, А если дождь пошел - к добру.

Телевидение 8 - 14 июня

(Окончание. Начало на 3 - й стр.) 12.35 Песня - 97. Финал, часть 2 - я 14.25 Смехопанорама 15.20 Подводная одиссея команды Кусто 16.05 Ералаш 17.15 ЖЗЛ "Мадам Аншль" 18.00 "Двенадцать стульев", 1 и 2 - я серии 20.55 Киноафиша 21.00 Время 21.35 X/f "Враг мой" 23.35 "Абазур". Римма Маркова 0.05 Футбол. Чемпионат мира 2.05 Дневник чемпионата мира по футболу

КАНАЛ "РОССИЯ" 7.00 Утренний экспресс 7.50 Служу Отечеству 8.15 Осторожно, Модерн 8.45 Футбол. Чемпионат мира 10.25 Доброе утро, страна 11.15 Русское лото 11.55 "Остров сокровищ", 3 - я серия 13.00 Там - там 13.40 Мир книг 14.00 Вести 15.00 Парламентский час 15.50 "Закон и порядок" 16.45 Диалоги о животных 17.45 "Совершенно секретно" 18.40 Старая квартира. Год 1972. Часть 3 - я 20.00 Зеркало 21.00 Музыкальный ринг - новое поколение 22.35 "Театр + TV". Констан-

тин Райзин 23.20 "Уловка - 22" 0.15 Русский бой 1.15 Футбол. Чемпионат мира

НТВ 8.00 X/f "У самого синего моря" 9.15 "Дикая природа" 9.35, 13.40 Мультсериал 10.00, 16.00 Сегодня 10.15 Золотой граммофон 10.30 Устами младенца 11.00 "Конан" 11.45 От "Винта" 12.00 Больше денег 12.25 Детектив "И снова Анискин" 14.30 "Криминальная Россия. Современные хроники" 15.00 Русский век. Ф. Искандер 13.30, 1.20 Футбольный клуб 16.15 Ключи от форта Байяр 18.00 Итоги. Предисловие 18.45 X/f "Мертвая зона Стивена Кинга" 21.00 Итоги 22.00 X/f "Разоблачение" 0.20 Итоги. Ночной разговор

КАНАЛ 14 - 24 14.00 Музыкальный презент 14.30 "Семейка Манстров" 15.00 Квишния Роста 15.30 Премьера, которой не было "Схватка" 17.20 Ренессанс 17.55 "Академия моделей" 18.30 Музыкальный магазин 18.55 СТВ - спорт 19.00 "Симпсоны" 19.30 "Секретные материалы" 20.30 Вояж 21.10 Мультфильм 21.30 "Кордье: сыщик и судья" 23.25 Большой репортаж

ООО "Ладис" сообщает о своей ликвидации, 1-1 (000309)
ФХ "Александров" сообщает о своей ликвидации, 1-1 (000308)
ЧП "Мила-2" сообщает о своей ликвидации, 1-1 (000306)

Справки. Объявления. Реклама.

Продается

(недорого) фургон изометрический (дизель). Обращаться по телефонам 4 - 37 - 27, 2 - 16 - 20, после 18 часов. 3 - 4 (000714)

Кировское отделение Союза ветеранов Афганистана реализует : цемент (в мешках); шифер. Для инвалидов и ветеранов Афганистана предусмотрена скидка. Доставка бесплатно. Обращаться по телефону 4 - 59 - 59. 1-1 (000704)

До 20.06.98 г. проводится перерегистрация земельных участков, выделенных для индивидуального жилищного строительства на территории Комсомольского сельсовета в период с 1992 по 1997годы включительно. Телефон: 38 - 1 - 86. 1 - 1 (000312)

Коллектив работников акушерско - гинекологической службы КТМО выражает глубокое соболезнование Мире Григорьевне Плющ по поводу трагической гибели ее зятя БУДЯНСКОГО Евгения.

Коллектив работников АО "Автомобилист" выражает глубокое соболезнование Любови Ивановне Будянской по поводу трагической гибели ее сына ЕВГЕНИЯ.

Коллектив работников Кировского ТМО выражает глубокое соболезнование Наталье Александровне Будянской по поводу смерти ее МУЖА.

Коллектив новопавлоской СШ №1 выражает соболезнование Петру Николаевичу Сидоренко по поводу смерти его жены ТАТЬЯНЫ ИВАНОВНЫ.

Коллектив Старопавлоской средней школы выражает глубокое соболезнование директору школы Петру Николаевичу Сидоренко по поводу смерти его жены СИДОРЕНКО Татьяны Ивановны.

Городской совет ветеранов извещает о смерти ветерана войны ШИПИЛОВА Тимофея Моисеевича и искренно соболезнует родным и близким покойного.

Учредитель: администрация района. Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00. Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Адрес редакции: г. Новопавлоск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени". Главный редактор Г.П. Аванесова.

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции. Печать офсетная, 1 условный печатный лист.